

MITEC – PRODIXA CIA. LTDA.

SEÑORES ACCIONISTAS

El año 2008 fue un año de inestabilidad política , con un Gobierno que busca permanentemente mantener la mayoría , mediante decretos que a costo de la Caja Fiscal da subsidios a las clases populares. Esta situación a generado inquietud y desconfianza en los sectores productivos y bancarios del país, frenando así la inversión necesaria para lograr resultados favorables en los sectores empresariales.

En el año 2008 se ha trabajado en la búsqueda de nuevos negocios a fin de lograr un mayor volumen de ventas, lo que ha dado resultado al obtener ventas superiores al presupuesto , así como utilidades favorables para la empresa.

ASPECTO FINANCIERO

VENTAS

Las ventas totales alcanzaron la suma de 517.7 mil dólares (359.7 en 2007) con un incremento del 43,89 % .

COSTO DE VENTAS

En el presente ejercicio alcanzó el valor de 362.1 mil dólares (267.7 en 2007) con un incremento del 35,25 % , incremento inferior al de ventas, lo que nos deja un mayor Margen Bruto.

UTILIDAD BRUTA

La utilidad bruta alcanzó el valor de 155.55 mil dólares que representa el 30.05 % de las ventas (25.58 % en 2007) , incremento que va acorde con las políticas fijadas por la empresa.

GASTOS DE OPERACIÓN

Alcanzaron la suma de 121.100 dólares que representa el 23.39 % de las ventas (25.09 % en 2007). Son inferiores a lo logrado en el año anterior, pero aún son altos , en razón de que las ventas , aún no son las suficientes para justificar este nivel de gastos .

UTILIDAD (PERDIDA) EN OPERACIONES

La utilidad operacional alcanzó el valor de 29.700 dólares que representa el 5.74 % sobre las ventas, (-0.55 % en el 2007) . Este resultado es satisfactorio , en razón de que se ha logrado hacer rentable a la empresa

UTILIDAD NETA ANTES DE PARTICIPACIÓN TRABAJADORES E IMPUESTOS

Se obtuvo la utilidad de 29.284 dólares que representa el 5.66 % de las ventas, como resultado de una mejor gestión en el manejo de la empresa.

ESTRUCTURA FINANCIERA Y PATRIMONIAL

ACTIVOS

El valor de los activos se incrementa con relación al 2007, por el incremento de las cuentas Caja Bancos , Inventario de Ordenes de Trabajos en Proceso , el incremento en Inventarios , se debe a las compras de repuestos que se han realizado para atender a clientes, trabajos que se concluyen en el corto plazo.

PASIVOS

La estructura del Pasivo Corriente se incrementa en el 59.18 % , incremento que constituye la contrapartida para sostener el incremento de los Activos en las cuentas indicadas, conformado por anticipos de clientes y compras a Ponce Yepes de repuestos . Es necesario indicar que los Pasivos representan el 69.09 % del total de Pasivo y Patrimonio y el Patrimonio el 30.91 % lo que significa que el Patrimonio ha perdido representatividad, se debe considerar el realizar un aumento de Capital con recursos frescos, a fin de obtener mayor Capital de trabajo para cumplir en forma normal con el giro del negocio. .

PATRIMONIO

El Patrimonio de la empresa se incremento con relación al año 2007 en el 47.78 % por efecto de las Utilidades obtenidas.

INDICES FINANCIEROS

De los resultados obtenidos al aplicar los índices financieros y al compararlos con los obtenidos en el ejercicio económico 2007, podemos concluir que la situación financiera de la empresa ha mejorado , pero aún se hace necesario el buscar un incremento en el nivel de ventas , a fin de lograr mejores resultados.

Rentabilidad de la empresa ; por efecto de lo señalado en los párrafos anteriores, la utilidad obtenida es razonable, se espera que con las políticas de precio y estrategias de venta tomadas, se logren el año 2009 resultados satisfactorios.

Atentamente

César Erazo A
Gerente General

